

# A vidéki lét előnyei

A vidéki élet előzeit ecsetelve Babák Mihály polgármester a II. Nemzetközi Kertész és Kertbarát Tanácskozáson, amit december 4-5-6-án rendeztek Szarvason. A rendezvény megnyitóján, a múlt héten csütörtökön az Aranyszarvas Apartmanház különtermében szólt a polgármester a tanácskozás résztvevőikhez, miután Mótján Tibor, a házigazda Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

elnöke köszöntötte a résztvevőket. Szintén a polgármester előtt szólt dr. Szent-Miklóssy Ferenc, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének elnöke, megköszönve, hogy Szarvas helyet adott tanácskozásuknak. A tanácskozás célját megfogalmazva a szakmai tapasztalatcserét, s a baráti kapcsolatok kialakítását – akár országon belül, akár nemzetközi szinten – nevezte elsődleges-

nek. A tanácskozás első napján dr. Köhler Mihály tartott előadást az ásványi tápanyagok szerepéről a hagyományos és az ökotermesztésben, majd

péről és jelentőségéről a házi kertekben. Ebéd után a Tessedik Sámuel Főiskolával ismerkedtek a vendégek dr. Mészáros Miklós hivatalvezető kalauzo-

## Fürdő-programok

December 12-én, pénteken 16 órakor a Szarvasi Gyógyfürdő emeletén Thai-masszázs Szalon nyílik. A megnyitó alkalmával a szalon masszőrei bemutatót tartanak az ősi távol-keleti kultúra relaxációs módszereiből.

16.40-kor Szabóné Csenedes Ildikó megyei ifúsági és sportreferens kihirdeti Szarvas Város Önkormányzata és a Szarvasi Gyógyfürdő közös pályázatának eredményét a szünidei diáksportrendezvényekről.

17 órakor Babák Mihály polgármester elindítja a IV. 24 órás váltóúszást.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Szarvasi Gyógyfürdő munkatársai és a Szarvasi Úszó És Szabadidősport Egyesület tagsága



a résztvevő szervezetek vezetői foglalták össze 2008-as munkájuk tapasztalatait, különös tekintettel az európai integrációs folyamatra.

Másnap dr. Lelkes János az öntözés szaktanácsadási kérdéseiről tartott előadást, Valkovszki Noémi pedig a gyógynövénytermesztés szere-

lása mellett, illetve ellátogat a Szarvasi Arborétumba és a Tessedik Sámuel Múzeumba is. Utolsó nap Mótján Tibor a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör és a Szarvasi Szlovák Önkormányzat munkájáról tájékoztatta a tanácskozás résztvevőit, majd közösen megtekintették a Szlovák Tájházat.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20  
Szombat - Vasárnap: 10-20  
A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
cséket is elfogad!

## A Szarvasi Gyógyfürdő decemberi és január eleji nyitvatartása

December 20-23.: 10-20 óráig

December 24-26.: ZÁRVA

December 27-30.: 10-20 óráig

December 31.: ZÁRVA

Január 01.: ZÁRVA

Január 02-04: 10-20 óráig

## IV. Szarvasi 24 órás váltóúszás



2008. december 12. 17:00- december 13. 17:00



Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő  
25 m-es medencéje

Úsz velünk, 24 óra alatt minél  
messzebbre!



Jelentkezéseket várunk minimum 15 perces időközökre, péntek 17:00-tól szombat 16:45-ig. Mindenkit szívesen látunk.

Jelentkezni lehet az uszodában személyesen, vagy telefonon: +36-66/311-684, vagy email-ben: senior@szuse.hu

